

# Без батька залишилися 2 дітей: на війні загинув військовий Михайло Осиф з Чортківщини

18.08.2022



**Тернопільщина у глибокій скорботі. Від тяжких поранень загинув військовий Михайло Осиф з Чортківського району. Його тіло зустрінатимуть сьогодні, 18 серпня. Про це пише “Файне місто” з посиланням на Монастириську міськраду.**

Михайло родом з села Дубенка Монастириської громади. Пішов захищати Україну від російських окупантів та отримав важке поранення у боях поблизу Северодонецька. Він боровся за життя до останнього подиху. Його серце востаннє зробило удар 18 серпня...

Без дбайливого сина залишилися батьки, без люблячого чоловіка – дружина. Без батька стали 2 неповнолітніх дітей.

Тіло бійця привезуть сьогодні ближче до обіду. Всіх небайдужих просять зустріти того та віддати шану. За додатковими повідомленнями слідкуйте на фейсбук-сторінці Монастириської міської ради.

Студія “Файне місто” висловлює щирі співчуття родині та близьким нашого Героя. Хай душа вірного сина України Михайла упокоїться з миром! Вічна пам’ять захиснику!

<https://fainemisto.tv/news/43929-bez-batka-zalyshylys-2-ditej-na-vijni-zagynuv-viiskovyj-myhajlo-osyf-z-chortkivshhyny>

# "Непоправна втрата, загинув на полі бою": Тернопільщина втратила ще одного захисника

18.08.2022



*На фронті загинув предстаник Монастириської громади Михайло Осиф.*

Сумну звістку в Фейсбучі повідомив голова ОТГ Андрій Старух.

"Монастирищина втратила героя. Від ран отриманих на полі бою загинув Михайло

Осиф. Висловлюємо співчуття родині", – йдеться в повідомленні.

Віра Старух додала, що бійця намагалися врятувати, однак...

"Ще одна непоправна втрата. Після тривалого лікування відійшов у вічність наш захисник Михайло Осиф, брат нашого волонтера. Висловлюємо щире співчуття рідним, сумуємо та молимося разом із вами", – написала жінка.

<https://www.0352.ua/news/3445903/nepopravna-vtrata-zaginu-v-na-poli-bou-ternopilsina-vtratila-se-odnogo-zahisnika>

# З перших днів захищав Україну: на Тернопільщині попрощалися з воїном Михайлом Осифом

20.08.2022



Михайло Осиф із села Дубенка Монастириської громади з перших днів повномасштабного вторгнення росії пішов добровільно захищати Україну і нас з вами. Воював у гарячих точках. Поблизу Северодонецька дістав важкі поранення з глибокими опіками. Майже три місяці медики боролися за життя воїна у госпіталі. На жаль, 18 серпня Михайла не стало. 14 листопада йому мало б виповнитися 42 роки.

Сиротами залишилися двоє дітей: 16-річний син Денис і 8-річна Кароліна, вдовою дружина Наталя. У невтішному горі батьки, мама Марія і тато Іван, які до останнього подиху сина вірили, що він подолає пекельну недугу. Але небеса забирають кращих...

– З глибоким сумом сповіщаємо, що після важких поранень, отриманих в бою поблизу Северодонецька, захищаючи нашу Батьківщину, 18 серпня відійшов у вічність наш земляк, уродженець с. Дубенка, справжній патріот, воїн ЗСУ Михайло Осиф.

Без дбайливого сина залишились батьки, без люблячого чоловіка дружина, сиротами стали двоє неповнолітніх дітей.

Монастирська міська рада та всі жителі нашої громади висловлюють щирі співчуття родині та близьким нашого Героя. Хай душа Михайла упокоїться з миром, – оприлюднили на сторінці Монастирської громади.

Вічна пам'ять Герою! Пам'ятаймо, якою ціною дається наша перемога!

<https://nday.te.ua/z-pershyh-dniv-zahyschav-ukrajinu-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-vojinom-myhajlom-osyfom/>